
DIAGNÓSTICO 
ELECTORAL 



PENSANDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PARA 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, ¿USTED DIRÍA QUE ...? 

Aún no 

	

decide 
	

21 
su voto 

Ya decidió 

	

definitivamente 
	

54 
porquién votar 

Ya decidió pero 

	

aún podría cambiar 
	

20 
de opinión 

	

No piensa ir a votar 	3 

	

Ns/Nc 	2 

POLITHSIK 
Nos Mueve Tu Causa 



27 15 	14 

13 	8  1 51/21(30) 

13 22 

26 25 

35/31(4) 

'Pregunta aplicada a quienes si los conocen. 

12 	15 

3 	22 

1 

26 27/43 (-16) 

25/25(0) 

11 /42  (-31) 

NOS Nueve Tu Chita 

80 

66 

91 

92 

98 

CONOCIMIENTO Y OPINIÓN 
DE CANDIDATOS 

¿Ha oído hablar o no de (...)? 
	

¿Y cuál es su opinión sobre (...) muy buena, 
buena,mala o muy mala? 

Sí lo conoce 	 ■ Muy buena ■ Buena 	Regular -Mala ■ Muy Mala ■Ns/Nc 

o 

11, 

Andrés 
Manuel 
López 

Obrador 

Ricardo 
Anaya 
Cortés 

José 
Antonio 

Meade 

Margarita 
Zavala 

Gómez del 
Campo 

Jaime 
Rodríguez 

"El Bronco" 



37 59 

	1 44 52 

■ Consideraría votar por él/ella 	■ Definitivamente no votarla 

1 
■ Ns/Nc 

28 69 

 

28 

 

67 

  

11 
	

81 
	

8 

INDEPENDIENTEMENTE DE SU PREFERENCIA POR ALGÚN 
CANDIDATO O PARTIDO, ¿USTED CONSIDERARÍA VOTAR 
POR (...) PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA O 
DEFINITIVAMENTE NO VOTARÍA POR ÉL/ELLA? 

Andrés Manuel López Obrador 

Ricardo Anaya Cortés 

José Antonio Meade 

Margarita Zavala Gómez del Campo 

Jaime Rodríguez "El Bronco" 

POLITIONK 
Nos Mueve Tu causa 



Andrés Manuel López Obrador 
(MORENA-PT-PES) 

Ricardo Anaya Cortés 
(PAN-PRD-MC) 

José Antonio Meade 
(PRI-Verde-NA) 

Margarita Zavala 

Jaime Rodríguez "El Bronco" 

38 	Andrés Manuel López Obrador 
(MORENA-PT-PES) 

I 	2 

1 

25 

18 

Ricardo Anaya Cortés 
(PAN-PRD-MC) 

José Antonio Meade 
(PRI-Verde-NA) 

Margarita Zavala 

Jaime Rodríguez "El Bronco" 

46 

I  2 

1 

21 

30 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA PRESIDENTE 
DE LA REPÚBLICA, ¿POR QUÉ PARTIDO O 
CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

PREFERENCIA BRUTA 	 PREFERENCIA EFECTIVA* 

Ns/Nc El6 
'Se recaiculó sin tomar en cuenta a quienes no respond oron. 

POLITH
. 
NK 

n as 	Tu Caula 



CRUCE: VOTO A PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 
POR TOTALMENTE SEGURO DE IR A VOTAR 

PREFERENCIA EFECTIVA ENTRE 
SEGUROS DE IR A VOTAR* 

  

Andrés Manuel López Obrador 
(MORENA-PT-PES) 

 

  

Ricardo Anaya Cortés 
(PAN-PRD-MC) 

José Antonio Meade 
(PRI-Verde-NA) 

Margarita Zavala 

Jaime Rodríguez "El Bronco" 

 

20 

28 

    

Totalmente seguro de Ir a  

votar: 50%  

  

     



SIN QUE ME DIGA QUÉ PARTIDO O CANDIDATO 
ACABA DE ELEGIR O SI NO ELIGIÓ A NADIE, POR 
FAVOR DÍGAME SI DECIDIÓ POR ALGUNA DE LAS 
SIGUIENTES RAZONES: 

sf 
	

No 
	

■ Ns/Nc 

Es el mejor candidato 75 

 

17 	■ 

    

Es el mejor partido 60 

 

32 

Es el partido por el que 
siempre ha votado 

37 

 

55 	z 

    

Le gustarfa elegir a otro partido o 
candidato, pero que no tiene 

posibilidades de ganar 

18 

 

71 11 

POLITHINK 
Nos Mueve Tu Colmo 



MORENA mucho 

MORENA algo 	 7 

PRI mucho 

PRI algo 

PAN mucho 

PAN algo 

9 

8 

PRD mucho 3 

PRD algo 3 

PT mucho 

PT algo 

PVEM 

1 	1 

1 	1 

1 	1 

MC 1 

Otros 1 	1 

Ninguno 

Ns/Nc . 3 

morena 

E 

18 	
25 

20 

19 

6 

2 

22 25 Indecisos 

SIN IMPORTAR POR QUIEN HAYA VOTADO USTED 
EN EL PASADO, ¿CON CUÁL PARTIDO POLÍTICO SE 
IDENTIFICA? 

P91.1111,51., K 



¿POR CUÁL PARTIDO NUNCA 
VOTARÍA USTED? 

morena  

PRI 

MORENA 13 

PAN 10 

PRD 5 

PT 3 

PVEM 2 

MC 1 

NA 1 

PES 1 

Ninguno 7 

Ns/Nc 10 

cap 
morena 

itr,1 

47 



INDEPENDIENTEMENTE DE SU PARTICIPACIÓN Y DEL PARTIDO O 
CANDIDATO QUE PREFIERA, ¿QUIÉN CREE USTED QUE VA A GANAR 
LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA EN 2018? 

Andrés Manuel López Obrador 
(MORENA-PT-PES) 

Ricardo Anaya Cortés 
(PAN-PRO-MC) 

1111) 	

José Antonio Meade 
(PRI-Verde-NA) 

Margarita Zavala 

Ninguno 

Ns/Nc 

    

47 

 

    

22 

18 

  

  

1 

    

1  2  

■ 10 

  

11111111 



CAREOS 

PqljnicIK 



4.4  

Ricardo Anaya Cortés 
(PAN-PRD-MC) 

José Antonio Meade 
(PRI-Verde-NA) 22 

41 

SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA PRESIDENTE DE MÉXICO Y LOS 
ÚNICOS CANDIDATOS FUERAN: RICARDO ANAYA DE LA COALICIÓN 
POR MÉXICO AL FRENTE (PAN-PRD-MC) Y JOSÉ ANTONIO MEADE DE 
LA COALICIÓN TODOS POR MÉXICO (PRI-PVEM-NA), 
¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED? 

Ninguno 
	

33 

Ns/Nc I 4 

POUTIINK 



SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA PRESIDENTE DE MÉXICO Y LOS 
ÚNICOS CANDIDATOS FUERAN: RICARDO ANAYA DE LA COALICIÓN 
POR MÉXICO AL FRENTE (PAN-PRD-MC) Y ANDRÉS MANUEL LÓPEZ 
OBRADOR DE LA COALICIÓN JUNTOS HAREMOS HISTORIA 
(MORENA-PT-PES), ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED? 

    

Ricardo Anaya Cortés 
(PAN-PRD-MC) 32 

 

Andrés Manuel López Obrador 
(MORENA-PT-PES) 49 

Ninguno 	 15 

Ns/Nc I 4 
	

POLITH1NK 



SI HOY FUERA LA ELECCIÓN PARA PRESIDENTE DE MÉXICO Y LOS 
ÚNICOS CANDIDATOS FUERAN: JOSÉ ANTONIO MEADE DE LA 
COALICIÓN TODOS POR MÉXICO (PRI-PVEM-NA) Y ANDRÉS MANUEL 
LÓPEZ OBRADOR DE LA COALICIÓN JUNTOS HAREMOS HISTORIA 
(MORENA-PT-PES), ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED? 

José Antonio Meade 
(PRI-Verde-NA) 24 

   

a  il» 	.s.‘  Andrés Manuel López Obrador 
(MORENA-PT-PES) 

   

 

56 

   

Ninguno 

 

16 

 

    

Ns/Nc 	4 

POUTII,NK 



ANÁLISIS DE CAREOS 

Tienen como 
	

No votarían ni por Ricardo Anaya ni 
lera Opción a AM LO. 	 por José Antonio Meada. 

PISO DE AMLO 

25% 

x e 
x 

MARGEN DE 
VOTO ESTRATÉGICO 

6% 

lera Opción 	2da Opción 	Sera Opción 

19,1-11161( 



ATRIBUTOS Y 
CAMPAÑAS 

pouncli.K 



ENTRE RICARDO ANAYA, ANDRÉS 
MANUEL LÓPEZ OBRADOR Y JOSÉ 
ANTONIO MEADE, ¿QUIÉN (...)? 

■ Ricardo Anaya 

Gobernarla mejor 

Es más cercano a la gente 

Es más inteligente 

Combatiría al crimen organizado 

Acabaría con la inseguridad 

Combatiría la corrupción 

Le inspira más confianza 

Robaría menos 

Representa lo mismo de siempre 

Respetaría más a las instituciones 

Sólo beneficiaría a los influyentes 

Mejoraría la situación económica de usted y su familia 

Representa un verdadero cambio para el país 

Es honesto 

Podría generar más empleos 

Andrés Manuel López Obrador ■ José Antonio Meada ■ Todos ■ Ningunog Ns/Nc 

27 42 17 8 5 

22 51 15 	3 7 	3 

28 35 17 5 	8 7 

22 35 14 3 19 7 

22 34 14 1 22 7 

21 39 14 1 20 5 

26 41 17 12 4 

19 36 13 4 17 11 

14 23 40 10 	5 8 

24 35 19 4 	10 8 

21 18 38 10 	4 9 

24 37 16 1 15 7 

24 42 15 1 	12 

22 38 13 19 7 

26 40 16 2 	9 

POLITINK 



LE VOY A LEER UNAS FRASES QUE ALGUNAS 
PERSONAS DICEN, POR FAVOR, DÍGAME PARA 
CADA UNA SI CREE QUE ES CIERTA O FALSA. 

Lo más importante en la próxima elección es sacar al PRI de 
Los Pinos 

En México la gente que tiene más dinero generalmente lo 
obtiene de forma injusta 

Andrés Manuel Lopez Obrador tiene una forma anticuada de 
ver a México 

Los más importante en la próxima elección es impedir que 
Andrés Manuel López Obrador sea presidente 

Ricardo Anaya es el único que puede ganarle a López Obrador 

Se debe continuar con la Reforma Educativa del Presidente 
Enrique Peña Nieto para que el país avance 

El PAN debe regresar a la presidencia 

Lo mejor para México seria que ganara un candidato 
independiente de los políticos tradicionales 

Jose Antonio Meade es el candidato con mejor preparación 
para ser Presidente 

■ Cierta ■ Falsa ■ Ns/Nc 

70 26 

58 33 	 9 

45 46 9 

43 52 5 

42 49 9 

35 54 

28 63 9 

28 59 13 

27 63 10 

PquJHjNK 



24 

15 

38 

POR LO QUE USTED HA VISTO O HA ESCUCHADO, 
¿QUIÉN CREE QUE HA HECHO UNA MEJOR 
CAMPAÑA HASTA EL MOMENTO? 

Ricardo Anaya Cortés 
(PAN-PRD-MC) 

José Antonio Meade 
(PRI-Verde-NA) 

Andrés Manuel López Obrador 
(MORENA-PT-PES) 

Margarita Zavala I  1  

Todos 

Ninguno 110 

N s/Nc 16 

POLITH1NK 
SslOstassavo TU Causa 



Andrés 
Manuel 
López 

Obrador 

Ricardo 
Anaya 
Cortés 

José 
Antonio 

Meade 

77 
	

21 	2 

61 36 

42 

 

54 

16 
	

81 
	

3 

9 
	

84 
	

7 

POR LO QUE USTED HA VISTO O HA ESCUCHADO, 
¿QUIÉN CREE QUE HA HECHO UNA MEJOR 
CAMPAÑA HASTA EL MOMENTO? 

■ Si tiene 
	

■ No tiene 	 ■ Ns/Nc 

Margarita 
Zavala 

Gómez del 
Campo 

Jaime 
Rodriguez 

"El Bronco" 



54 
	

22 	3 

Andrés 
Manuel 
López 

Obrador 

Ricardo 
Anaya 
Cortés 	 

José 
Antonio 

Meade 

   

39 

  

24 	4 

24 

 

39 

INDEPENDIENTEMENTE DE SU PREFERENCIA POR ALGÚN 
CANDIDATO O PARTIDO, ¿USTED CREE QUE EN CASO DE 
GANAR (...) HARÍA UN MEJOR O UN PEOR TRABAJO QUE 
EL PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO? 

■ Mejor 	 Igual 
	

■ Peor 	 ■ Ns/Nc 

POLITIM 
Nos Mueve Tu Causa 

Margarita 
Zavala 

Gómez del 
Campo 

17 

 

34 

    

Jaime 
Rodriguez 

"El Bronco" 
48 	 18 

 



EVALUACIÓN DE 
GOBIERNO Y 
SITUACIÓN DEL 
PAÍS 

POLITH1NKI 



1 

EN GENERAL, ¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA 
LA FORMA EN QUE TRABAJA EL PRESIDENTE 
ENRIQUE PEÑA NIETO? 

Aprueba mucho 

Aprueba algo 

Desaprueba algo 

Desaprueba mucho 

Ns/Nc 

I'  

18 

21 

22 

56 
	77 

POLITH9NK11 



EN GENERAL, ¿CREE USTED QUE EL 
PAÍS VA POR BUEN CAMINO O POR 
MAL CAMINO? 

	

Buen camino 

	

u 9 

	

Mal camino 
	

66 

	

Regular 
	

23 

	

Ns/Nc 

	

1 2 

PPIATIS 



¿QUÉ TAN FRECUENTEMENTE DIRÍA 
QUE EN ESTE HOGAR SE DISCUTE 
SOBRE LOS GASTOS DE LA FAMILIA? 

Siempre 

Muy seguido 

Ocasionalmente 

Casi nunca 

Nunca 

Ns/Nc 

21 

22 

31 

17 

II  7  

1 2  

PRITHS 



¿Qué tan seguido se 

A/B 

C+ 

c 

c-

D+ 

D 

■ Ricardo Anaya (PAN-PRD-MC) 
Andrés Manuel López Obrador (MORENA-PT-PES) 
Jaime Rodríguez "El Bronco" 

PREFERENCIA BRUTA 

40 21 

22 16 41 

discute en el hogar sobre 
los gastos de la familia? 

22 15 	 44 

28 17 	 36 

25 19 	 36 

■ José Antonio Meada (PRI-Verde-NA) 
■ Margarita Zavala 
■ Ns/Nc 

MIK 
17 

oa 
3 16 

17 

~I 37% 

7% 

3 

1 

CRUCE: VOTO A PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA POR 
QUÉ TAN SEGUIDO SE DISCUTE EN EL HOGAR SOBRE 
LOS GASTOS DE LA FAMILIA 



7 

51} 

65 

27 

114 

ECONOMÍA 

¿Si compara la situación económica del 
	

¿Usted considera que de aquí a un año 
país con la que había hace un año, diría 

	
la situación económica del país va a 

usted que es mucho mejor ahora, mejor 
	

(•••)? 
ahora, peor ahora o mucho peor ahora? 

Mucho mejor ahora 
I 	1  

Mejor ahora 6 
I  6  

Igual 

Peor ahora 

Mucho peor ahora 

Ns/No 	1  

Va a mejorar mucho 

Va a mejorar algo 

Va a seguir igual 

Va a empeorar algo 

Va a empeorar 
mucho 

Ns/Nc 

1 7 

16 

11 

7 

36 
29 

30 

} 27 

POLITH1NK 



7 

} 10 

23 

19 

	
48} 

67 

1 8 

27 

31 

14 

I 7  

SEGURIDAD PÚBLICA 

¿Si compara la seguridad pública en el 
país con la que había hace un año, diría 
usted que es mucho mejor ahora, mejor 
ahora, peor ahora o mucho peor ahora? 

Mucho mejor ahora 

Mejor ahora 

Igual 

Peor ahora 

Mucho peor ahora 

¿Usted considera que de aquí a un año 
la seguridad pública del país va a (...)? 

Va a mejorar mucho 

Va a mejorar algo 

Va a seguir igual 

Va a empeorar algo 

Va a empeorar 
mucho 

Ns/Nc 

35 

} 27 

POLITH/NK 
Iras Mueve Tu Causa 



POR FAVOR DÍGAME, ¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES 
COSAS INFLUYE MÁS EN SU DECISIÓN A LA HORA 
DE VOTAR? 

Lo que comenta su familia 

Lo que Informan los medios 

Lo que piensan los expertos 

Lo que opinan sus 

amistades 

Lo que se comparte en 

redes sociales 

Ns/Nc 

E  21 

• 21 

I6 

16 

1 12 

34 



SOCIODEMOGRÁFICOS 

PRIATticINK 



Mujer 

Hombre 

SEXO 

De 18 a 29 
años 

De 30 a 39 
años 

De 40 a 49 
años 

De 50 a 59 
años 

60 años o más 

EDAD 

30 

52 
20 

20 

16 

14 

48 

POLITHSNK 
Hos Mueve, Causa 



Primaria 	 26 
Eh Empleado de gobierno 

Empleado sector privado 

' 	5  

Secundaria 25 Obrero 

Comerciante 

Preparatoria 19 Profesionista 

Estudiante 
Carrera técnica 	5 

Ama de casa 

Profesional 22 Desempleado 

Jubilado/pensionado 

Posgrado 	1 Oficios 

Campesino 

Sin estudios I 	2 
Ns/Nc 

18 

6 

14 

5 

6 

28 

3 

111  4 

II  6 

I  4 

I 	1 

ESCOLARIDAD 	 OCUPACIÓN 

POLITH1NK 
Nos llueve Tu Causa 



Menos de 
$2,700 

$2,700- 
$6,799 

$6,800- 
$11,599 

$11,600- 
$34,999 

De $35,000 a 
$84,999 

37 

20 

A/B 

C+ 

C 

C-

D+ 

D 

E 

36 

10 

13 

14 

18 

7 

22 

10 

2 

Ns/Nc II 10 

INGRESO 
	

NIVELES SOCIOECONÓMICOS 

POLITH1NKR 



7% 

POIrMIS 

37% 

18% 

10% 

14% 

1% 

3% 

N.S.E. AMAI 

A/B 

C+ 

C- 

D+ 

40 

22 16 

22 15 

28 17 

25 

21 38 

41 3 17 

44 16 

36 2 	17 

18 

20 

CRUCE: VOTO A PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 
POR NIVEL SOCIOECONÓMICO 

• Ricardo Anaya (PAN-PRD-MC) 
	

• José Antonio Meade (PRI-Verde-NA) 
Andrés Manuel López Obrador (MORENA-PT-PES) 

	
• Margarita Zavala 

Jaime Rodríguez "El Bronco" 
	 • Ns/Nc 

PREFERENCIA BRUTA 



PPiokilticfMK 
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